15 Bewahre uns, Gott
Candombe d.= 56

Text: Eugen Eckert 1987
Melodie: Anders Ruuth (1926-2011)
Satz: Wolfgang Klockewitz 2011
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dudum dum dum Be - || wah-re uns, Gott, be - hii - te uns, Gott, sei  mit uns
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dum dum
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1. auf un- sern We - - gen. Sei Quel-le und Brot in Wiis - ten - not, sei
2. in al-lem Lei - - den. Voll Wir-me und Licht im An - ge - sicht, sei
3. vor al- lem Bo - - sen. Sei  Hil - fe, sei Kraft, die Frie - den schafft, sei
4. durch dei - nen Se - - gen. Dein Hei- li - ger Geist, der Le - ben ver - heiBt, sei
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Percussion (4/4-Rhythmus im 3/4-Takt):
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um uns  mit dei - nem Se - - gen. Sei  Quel-le  und Brot in
na - he in schwe - ren Zei - = ten. Voll Wir-me und Licht im
in uns, uns zu er - 16 = - sen. Sei Hil -fe, sei Kraft, die
um uns auf un - sern We - - gen. Dein Hei-1i - ger  Geist, der
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Wiis - ten - not, sei um uns mit dei - nem Se - - gen.
An - ge - sicht, sei na - he in schwe - ren Zei - - ten.
Frie - den schafft, sei in uns, uns zu er - 16 - - sen.
Le - ben ver - heilit, sei um uns auf un - sern We - = gen.
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